

年终奖缴税那点事,网上传言是真的 多发一块钱,个税多几千

快年终了,大家都眼巴巴地等着年终奖,但微博、微信圈中疯传着一条消息,说多发一元的年终奖,个税会被多扣数千元,说得有理有据,让许多市民看完之后心里都毛毛的。真的会出现这种现象么?市场星报记者近日向税务部门进行了核实。

■ 记者 任金如

传闻:多发1元,多交个税几千

近日,一段文字在微信圈、微博上流传甚广:《传说中的年终奖1元钱,注意年终奖盲点!》,说发18001元比18000元多纳税1155.1元;发54001元比54000元多纳税4950.2元;发108001元比108000元多纳税4950.25元;发420001元比420000元多纳税19250.3元;发660001元比660000元多纳税30250.35元;发960001元比960000元多纳税88000.45元。

“赶紧存了备用,如果真因为年终奖多了1元钱,就要多扣几千元的个税,还真有些肉疼,毕竟辛苦一年了,多不划算呀!”在某银行工作的宋女士说,也不知道是不是属实,所以也给单位的同事转发了。

市场星报记者了解到,年底这段时间,

年终奖如何缴纳个税是被问及最多的问题。

核实:税率不同,税额真差不少

就此,市场星报记者咨询了相关税务部门,“无论是发工资计算个税,还是发年终奖计算个税,都存在这种情况。在税率升档的节点上可能出现发的钱多,扣税后到手反而钱少的情况。”地税部门人士介绍,对于适用“超额累进税率”的税种,都可能出现这种情况。

假设一位白领能拿到18000元的年终奖,那么其应缴纳的税为540元,到手17460元。若多拿1元年终奖的话,其应纳个人所得税为1695.1元,其所得是16305.9元,年终奖多了,反而实际到手的奖金缩水了1155.1元。

“这种情况在现实生活中很有可能出现。”该人士说,比如日常升职加薪后,可能适用税率提高了,扣税后实际拿到手的工资会比升职前还低,就是因为升高了一个税率档。市场星报记者了解到,例如微信流传文字中发年终奖18001元采用了10%的税率,而18000元相比18001元只少发1元,却采用的是3%税率,因此会出现“发奖金多,实际到手的钱少”这种情况。

合肥科技馆发布元旦开馆安排

星报讯(记者 任金如)昨日,市场星报记者从合肥科技馆获悉,该馆已发布节日期间开馆安排,2015年1月1日至1月4日(下周四至下周日)正常开馆。展厅开放时间为9:00~16:30,中午11:30~12:30

暂停入场。1月5日、6日(周一、周二)闭馆,1月7日(周三)起恢复正常开馆时间。合肥科技馆的正常开放时间为周一、周二闭馆,周三至周日开馆,逢元旦、中秋等节假日则会提前发布具体开馆时间。

初六初七返程火车票全面开售

多数省会城市初六回合肥返程车票一票难求

星报讯(记者 祝亮)根据互联网、手机、电话购票的预售期60天的新规,12月28日,初六、初七两天的返程火车票已开始发售,目前省内城市余票较充足,其他省会城市回合肥返程车票十分紧俏。

根据互联网、手机、电话购票的预售期60天的新规,大年初七(2月25日)前所有火车票已经全面预售。由于今

年春节假期为除夕至初六,所以预计初六、初七是返程高峰。记者查询12306了解到,大年初六,亳州、阜阳、蚌埠、安庆等省内城市前往合肥的返程票都有剩余,重庆、成都、天津、长沙、南昌、武汉、长春、哈尔滨、沈阳、郑州等省会城市回合肥的返程票十分紧俏,不少已经售罄了。北京、广州、上海等少数城市还有剩余车票。

强冷空气31日来袭

星报讯(记者 祝亮)市场星报记者从气象部门了解到,随着较强冷空气的到来,我们将在寒风、低温中辞旧迎新。

据省气象专家预计,30日前我省多霾天气。31日前后受较强冷空气影响,全省有一次大风降温过程。随着较强

冷空气的到来,我省大部分地区气温将普遍下降5~6度,其中,省会合肥的最低气温将降至零下4度左右。由于空气湿度较低,所以此轮冷空气来袭仍然不会带来雨雪,元旦小长假三天,全省都将以晴好天气为主。

糖尿病“偏爱”哪些人?

星报讯(王异 记者 李婉婷)糖尿病有哪些症状?哪些是糖尿病的高危人群?控制血糖有哪些方法?冬季糖尿病人该如何保养?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽医科大学第一附属医院内分泌科主任杨明功与读者交流。

杨明功,安徽医科大学第一附属医院内分泌科教授、主任医师。从事内科、内分泌代谢疾病临床、教学、科研工作40余年,对垂体、肾上腺、甲状腺、性腺及糖尿病诊治有较丰富的临床经验。任安徽省医学会内分泌糖尿病分会名誉主任委员,享受国务院津贴。

缤纷圣诞夜 狂欢中国鼓

——2014年万达城圣诞3D灯光秀暨篝火嘉年华 璀璨全城

缤纷佳节,全民狂欢。自合肥万达城落户滨湖以来,丰富合肥人民生活的各种节日活动精彩纷呈。在2014年岁末之际,在万众期待的圣诞时节,合肥万达城隆重举办了“圣诞3D灯光秀暨篝火嘉年华”,安徽首次裸眼3D秀、热闹的篝火晚会、激情的焰火表演、丰盛的烧烤大餐、精彩的互动游戏等缤纷活动,给合肥人民创造了有史以来最热情、最闪耀的圣诞狂欢节。



合肥最炫

万达城3D灯光秀璀璨全城

缤纷圣诞节,璀璨万达夜。12月25日,整个“中国鼓”都笼罩着热闹的喜庆气氛,合肥万达城隆重举办了2014万达城圣诞3D灯光秀暨篝火嘉年华,数千名嘉宾纷纷前来参与圣诞的狂欢,共赏万达绚烂之夜。当天下午,众多的游戏嘉年华互动以及自助茶艺活动环节,受到了现场嘉宾的热情参与,为嘉宾带来了众多欢乐。当主



持人宣布“自助饕餮大餐现在开始”的时候,全场随即沸腾。室内的自助餐大家随意享用,烤全羊、火鸡、冷饮、甜点,各式各样的美食,纵情满足了在场所有人的味蕾,让大家深刻体验舌尖上的万达城。

晚上七点半左右,高科技的3D灯光秀,以“中国鼓”为背景,七彩、酷炫的激光束上演了一出震撼人心的视觉盛宴,引得现场欢呼声此起彼伏,“中国鼓”仿佛哈利波特附体一般神奇。在合肥万达城2014年的圣诞节,裸眼3D秀为观众呈现出身临其境般的“真实”视觉体验,感受如同“汉秀”的视觉精彩,场面相当震撼!

合肥最美

2014圣诞篝火嘉年华完美落幕

随着狂欢的推进,冬夜的寒冷早就被大家的热情驱散,热情高涨气氛弥漫整个“中

国鼓”。跟随非洲鼓舞的欢快节奏,在鼓手的引领下,现场嘉宾围绕篝火载歌载舞,在这个寒冷的冬夜呈现出一幅火热的画面。

在万达城的圣诞狂欢之夜,美轮美奂的圣诞树、可爱的圣诞老人、闪烁的雪花、劲歌辣舞、裸眼3D灯光秀、丰盛的美食、抽奖大礼等等这些,早已让到场嘉宾万分惊喜,压轴上

演的焰火表演,作为合肥圣诞夜史上最大型、最美的焰火表演,不仅让万达城、整个滨湖新区的上空绚烂无比,也让在场所有人既惊喜又陶醉,至此宣告了2014年万达城圣诞3D灯光秀暨篝火嘉年华的圆满结束。

最后机遇 首付4万入住万达城,45~70㎡全能型精装房收官钜献

首付4万起,即可轻松入住万达城,坐享万达城的财富未来。以合肥万达城为中心,半径2000米范围内,密集分布着安徽省级行政服务中心、国际金融服务中心等众多文化、商业、金融、行政中心,在这里将有24小时不落幕的繁华。

万达银座,作为合肥万达城2014年最好的投资精品,位于万达城最繁华核心,地铁口、乐园旁,不仅让家人落户滨湖,享受巢湖美景,同时,对于在人生道路上正在奋斗的人来说,更是创业和就业的最好平台。万达银座,45~70㎡全能型精装房,酒店投资,千载难逢;办公场所,无与伦比;楼内开铺,商机无限;城市安家,共享繁华!一套万达银座的“小房子”,解决大问题!

